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Lycée : ambiance et salle ++



Lycée : repas +/- copieux



Lycée

Suggestions : 

Permettre aux élèves 
d’apporter leur repas



Collège



Collège



Collège

Commentaires : 

Manque de propreté, 
surtout au 2ème 
service, repas pas 
assez équilibrés, 
copieux ou 
qualitatifs



Notre Dame



Notre Dame

29% 36%



Notre Dame

Suggestions : 

Changer qualité, 
goût et menus 

Commentaires : 

Trop de stress 
concernant le temps 
du repas, pas le 
temps de finir son 
assiette


